

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «18» декабря 2019 года

№ 83/5-19-6

## РЕШЕНИЕ

Об утверждении Порядка распределения доходов муниципальных казенных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 42 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с частью 2 статьи 297 Гражданского кодекса Российской Федерации, со статьей 17 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Уставом городского округа «Город Южно-Сахалинск», Порядком управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.04.2006 № 274/15-06-3, Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Порядок распределения доходов муниципальных казенных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск» (прилагается).
- 2. Муниципальным казенным предприятиям городского округа «Город Южно-Сахалинск» внести в Уставы предприятий изменения и дополнения в части отчислений в бюджет городского округа «Город Южно-Сахалинск» части прибыли в соответствии с Порядком распределения доходов муниципальных казенных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Швец С.М.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев